
Sednica radne grupe za Poglavlje 24 Nacionalnog konventa o EU

Datum

feb. '15.

06.

Proces izrade i sadržaj Nacrta akcionog plana za Poglavlje 24, kao i mogućnosti za saradnju sa OCD tokom izrade nacrta ovog dokumenta, biće cilj sednice radne grupe za ovo poglavlje Nacionalnog konventa o EU koja će se održati 6. februara u Narodnoj skupštini.



BCBP kao koordinator radne grupe za poglavlje 24 u okviru NKEU i vodeća organizacija u okviru SEKO mehanizma za oblast pravde i unutrašnjih poslova poziva sve članove radnih grupa NKEU i SEKO mehanizma za navedene oblasti da prisustvuju ovoj zajedničkoj sednici.

Tema sednice biće proces izrade Akcionog plana za poglavlje 24 - pravda, sloboda, bezbednost, sa fokusom na prioritete Srbije u ovom poglavlju, metodologiji izrade Akcionog plana i proceni troškova, kao i predviđenim rokovima.

U prvom delu sednice, koji će biti otvoren za medije, izlagaće predsednik Pregovaračkog tima za ovo poglavlje, državni sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, gospodina Aleksandar Nikolić, šefica Pregovaračkog tima za vođenje pregovora o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji, prof. dr Tanja Mišćević, kao i koordinator izrade Akcionog plana za poglavlje 24, šef Biroa za strateško planiranje MUP-a, gospodin Dražen Maravić. U drugom, radnom delu sednice, svih sedam koordinatora za 10 potpolitka u okviru poglavlja 24 predstaviće konkretne izazove u procesu izrade Akcionog plana predstavnicima organizacija građanskog društva.

Cilj sednice je da se organizacije građanskog društva upoznaju sa procesom izrade Akcionog plana za poglavlje 24, kao jednim od najbitnijih u okviru pristupanja Srbije Evropskoj uniji. Takođe, predstavnici organizacija koje prate politike u okviru poglavlja 24 na sednici će izložiti svoje komentare na Akcioni plan i, sa predstavnicima državnih institucija kao glavnih učesnika u pristupnim pregovorima, razgovarati o načinima na

koje mogu da doprinesu ovom procesu u okviru poglavlja 24.

Učešće je neophodno potvrditi mejlom na adresu bojan.elek@bezbednost.org ili putem telefona na 011 3287 226. Zbog protokola u zgradi Narodne skupštine neophodno je da dostavite puno ime i prezime, kao i broj lične karte učesnika sednice ispred vaših organizacija.